Simples Raciocínio para a Precessão do Elétron
Supõe um elétron rodando no nível mais interno de um átomo qualquer.In-

clusive, supõe que o spin no núcleo central transfere  um efeito  de  rraste

para aquele elétron e que isso se dá no modo  da energia cinética(e do mo-  

mento angular. Aqui se considera aquela energia).  Assim, se adotarmos o

antigo modelo de Sommerfeld para órbitas elípticas e sendo a metros o ei-

xo maior da órbita, T o período de rotação, c m/s a velocidade da luz e ten-

do como excentricidade o valor e, analogamente ao movimento planetário,

teremos para cada rotação completa tem-se = 243.[a2/T2c2(1 – e2)] e  es-

crevendo:  T = 1/e E = h.tem-se:  E= [243a2/c2(1 – e2)h2].E2 onde temos h = 6.63 x 10-34 J.s-1 segundo Planck.Podemos então considerar este

quantum de energia E joules como motivando aquela suposta precessão.A

adição de uma intensidade a mais no momento angular do elétron conside-

rado acarreta mais resistência se houver intenção de desviar  o  elétron  de

seu movimento rotacional. Assim, se sem a considerada precessão a  ener-

gia para impulsionar o dado elétron  da  respectiva  órbita(aproximada co-

mo elíptica) é U joules, com a precessão em questão a  energia  necessá- 
ria agora será V = U + [c2(1 – e2)h2/243a2]1/2 joule.   O quantum diferen-
cial então será = [c2(1 – e2)h2243a2]1/2 J. Podemos  então  escrever:

h.= h.(2c2(1 – e2)243a2]1/2.h J ou

= 2[c2(1 – e2)/243a2]1/2 rad/s e, por conseguinte, é  válida a equação diferencial: ∂∂t = 2c2(1 – e2)243a21/2 rad/sSe  escrevermos  para

esta expressão k = 2c2(1 – e2)243a2]1/2, então teremos a  seguinte  fun- ção: ∂∂t = k.√→(t) = (k2/4).t2e portando poderemos escrever:

t) = 2c21e2243a2.t2 que dá o ângulo de  precessão  do elétron em rotação em função do tempo. Se supormos uma  hipótese  probabilísti-
ca que pode ser representada por uma função de onda ││2 a qual refere

à constituição quântica do orbital, poderemos então tentar aproximar a da-

da precessão para t=││2.2.[c2(1 – e2)/243a2].t2 a  qual  refere  à

equação fundamental ∫U 2.∂=1ou 0 para todo o universo verificável U).
